
LA FAMILLE LAPOINTE  
JACQUELINE 

Jacqueline, deuxième de la famille Lapointe, est mariée à Denis 
Parent depuis 22 ans. Ils ont deux enfants, Monique et Lise, 
âgées respectivement de 15 et 10 ans. 

Denis vient tout juste de perdre son emploi, il a reçu son 
premier chèque d'assurance-chômage cette semaine. Il 
travaillait dans une usine de jouets, il est mécanicien. Il avait un 
salaire de 26,000.$ par année. Maintenant, sur le chômage il 
reçoit 55% de son salaire, ce n'est pas beaucoup ! 

En plus, Jacqueline qui travaille comme couturière dans une 
usine, est sur la CSST (Commission de la Santé et de la Sécurité 
du Travail) depuis qu'elle s'est blessée au dos en levant une 
boîte de matériel. Elle s'est défait un disque dans le bas du dos. 
Sur la CSST Jacqueline reçoit 90 % de son salaire. 

C'est sûr que ça fait une bonne baisse de revenu pour la famille. 
Malgré tout, Denis et Jacqueline continuent à mettre de côté 
l'allocation familial pour leurs enfants. Cet argent sert à 
payer le coût de leurs études. 

Denis est convaincu de se trouver un autre emploi bientôt. Il a 
deux rendez-vous pour passer des entevues cette semaine et il 
se sent confiant qu'on l'engagera. 

Quant à Jacqueline il lui reste deux semaines de convalescence. 
Alors, la situation familiale n'est que temporaire et ils le savent 
très bien. 
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